Subdiverse Williams Genet	Kontaktdatenblatt Trans	sportkunde			Stand: 01.10.2021	
Part	Anschrift					
1.42.001	Name		Stadtwerke Wülfrath GmbH			
	Straße Hausnr.			Wilhelmstraße 2	1	
	PLZ Ort			42489 Wülfrath		
	Telefon		(02058) 903 - 0			
International Colored	Fax		· · ·			
Left-card DVSW-Codensument / Global Location Number (GLN) Gas	Internet					
Licharuni Lichar	Umsatzsteuer-ID					
Mail Administration	Marktrolle		DVGW-Codenummern /	Global Location Number (GLN) Gas		
Mail Administration						
	Lieferant			9800045900004		
Vertragmangement	E-Mail-Adresse für den elektron	ischen Datenaustausch	(1:1 Marktkommunikation	on)		
Statifwerke Willfarth GmbH Statifwerke Wi			swwue	lfrath-gas@vertrieb.servicerz.de		
Withorists 21 Care	Vertragsmanagement					
Part	Name, Vorname		Stadtwerke Wülfrath GmbH			
	Straße HsNr.		Wilhelmstr. 21			
	PLZ Ort					
	Telefon		02058/903 - 0			
Email	Fax					
alignment Tennen	E-Mail		<u>vertrieb-gas@sw.wuelfrath.de</u>		frath.de	
Unstabling INVOIC EnergiemantA-Wuelfrath@thenas.de 0.2241 / 3011038	EDIFACT	Email		Telefon	Fax	
Unstabling NVOIC Energiemantst-Wuelfrath@thenas.de 0.2241 / 3011038	· allgemeine Themen	Energiemarkt-Wuelfra	th@rhenag.de	02241 / 3011038		
	· Umstellung INVOIC	Energiemarkt-Wuelfra	th@rhenag.de			
Bilanchreinsanagement	· Verschlüsselung/Signatur	Energiemarkt-Wuelfra	th@rhenag.de	02241 / 3011038		
THEOREM THEO	Bilanzkreismanagement					
Intropertuces Common Com	Bilanzkreisverantwortlicher Quantum GmbH					
Baloke-Dirr-Allea	Bilanzkreis (EIC-Code) THE H-Gas THE0BFH028810046					
Baloke-Dirr-Allea	Name, Vorname					
### ### ##############################	Straße Hausnr.					
Telefon 021029 939 77 0 (247 Bereltschaft: +49 (0)2151 98 2047)	PLZ Ort					
Manuary Manu	Telefon		-			
Ann., Abmeldung zur Netznutzung	E-Mail					
Name, Vorname Team Versorgungsklärung Straße Hausur. 0.2241 / 3011038 E-Mail Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de Jutierbrechung der Netznutzung Team Versorgungsklärung Straße Hausur. 1.2.0 tr Felefon 0.2241 / 3011038 Fax Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de Messwerte Fenergiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de Name, Vorname Team Datenbeschaffung Straße Hausur. 1.2.2 ort Felefon 0.2241 / 3011038 Exak Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de Straße Hausur. Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de Felefon 0.2241 / 3011038 Fax Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de Rechnungen Team Zahlungsverkehr Vorname Team Zahlungsverkehr PLZ Ort Celefon 0.2241 / 3011038 Fax Celefon	An-, Abmeldung zur Netznutzun	ıg				
Straße Hausnr.	Name, Vorname		Team Versorgungsklärung			
PLZ Ort	Straße Hausnr.					
Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de	PLZ Ort					
	Telefon		02241 / 3011038			
Name, Vorname Team Versorgungsklarung	E-Mail		Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de			
Name, Vorname Team Versorgungsklarung						
Straße Hausnr,	Unterbrechung der Netznutzung	9	•			
PLZ Orl	Name, Vorname		Team Versorgungsklärung			
Telefon	Straße Hausnr,.					
E-Mail Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de	PLZ Ort					
E-Mail Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de	Telefon		02241 / 3011038			
Messwerte Team Datenbeschaffung Straße Hausnr. DELZ Ort PLZ Ort 02241 / 3011038 E-Mail Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de Rechnungen Team Zahlungsverkehr Straße Hausnr. Straße Hausnr. PLE Gron 02241 / 3011038 Straße Hausnr. Team Zahlungsverkehr Straße Hausnr. Telefon Felefon 02241 / 3011038 Fax Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Benkier Strütt Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD	Fax					
Messwerte Team Datenbeschaffung Straße Hausnr. DEZE Off. PLZ Off. 02241/3011038 E-Mail Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de E-Mail Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de Rechnungen Team Zahlungsverkehr Straße Hausnr. PLZ Off. PLZ Off. 02241/3011038 E-Austraßen 02241/3011038 E-Austraßen Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de B-Maile Indiana Kreissparkasse Düsseldorf B-Baklierbitut Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD	E-Mail		Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de			
Straße Hausnr.	Messwerte					
	Name, Vorname		Team Datenbeschaffung			
	Straße Hausnr.					
Fax Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de E-Mail Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de Rechnungen Team Zahlungsverkehr Straße Hausnr. DLZ Ort Felefon 02241 / 3011038 Fax Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Bankverbindung Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD	PLZ Ort					
Fax Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de E-Mail Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de Rechnungen Team Zahlungsverkehr Straße Hausnr. DLZ Ort Felefon 02241 / 3011038 Fax Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Bankverbindung Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD	Telefon		02241 / 3011038			
Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de	Fax					
Rechnungen Name, Vorname Team Zahlungsverkehr Sträke Hausnr. DLZ Ort Felefon 02241 / 3011038 Fax Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Bankverbindung Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD	E-Mail		Energiemarkt-Wuelfrath@rhenag.de			
Name, Vorname Team Zahlungsverkehr Straße Hausnr. PLZ Ort Felefon 02241 / 3011038 Fax Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de F-Mail Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Bankverbindung Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD						
Name, Vorname Team Zahlungsverkehr Straße Hausnr. PLZ Ort Felefon 02241 / 3011038 Fax Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de F-Mail Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Bankverbindung Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD	Rechnungen					
Straße Hausnr. PLZ Ort Gelefon 02241 / 3011038 Fax E-Mail Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Bankverbindung Geldinstitut Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD			Team Zahlungsverkehr			
PLZ Ort 02241 / 3011038 Felefon 02241 / 3011038 Fax Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Bankverbindung Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD	Straße Hausnr.					
Telefon 02241 / 3011038 Fax Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Bankverbindung Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD						
Fax Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de E-Mail Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Bankverbindung Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD			02241 / 3011038			
E-Mail Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag.de Bankverbindung Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD			32211, 3011000			
Bankverbindung Geldinstitut Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD			Zahlungsverkehr-Wuelfrath@rhenag de			
Geldinstitut Kreissparkasse Düsseldorf BAN DE4930150200002063014 BIC WELADED1KSD			<u> zamangarencen waenratnernenag.ae</u>			
BAN DE4930150200002063014 3IC WELADED1KSD	-		Krajeenarkaeea Nijeealdorf			
BIC WELADED1KSD			·			
DE902ZZZUUUUU034Z5						
	Glaubiger-ID		DE902ZZUUUUU034Z5			